

10月起考驾照难度大升级? 公安部交管局发布权威解读

驾考新规10月1日起实施。增加扣分项,设定操作时限——新标准让不少学车者担心考试难度增大。昨天,公安部交管局发布解读。“综合来看,此次修订不是增加考试难度”,公安部交管局表示,此次修订更适应实际道路环境,更贴近安全驾驶实际,“有变化,但绝没有网传的那么吓人”。 ■ 据《北京晚报》

A 坊间传言多不属实

为贯彻落实公安部、交通运输部驾驶人培训考试制度改革意见,按照《机动车驾驶培训教学与考试大纲》等要求,公安部交通管理科研所承担了《驾驶人考试内容与方法》(GA1026)等行业标准修订工作。经公安部批准,新版标准将于2017年10月1日正式实施。

对比新规可见网上流传的驾考细则有误。之前有传,科目二直角转弯项目,此前的规范是:驾驶车辆按规定线路行驶由左向右或由右向左直角拐弯一次通过,中途不得停车,车轮不得碰轧车道边线,新标准又提出“应开启转向灯,完成转弯后关闭转向灯”,实则新规仅对“中途停车”的评判标准做出调整。

之前传言:新规中科目三道路驾驶技能考试同样有多项操作增加了时间限制,比如,绿灯亮起后的车辆起步,前方无其他车辆、行人等影响通行时,10秒内未完成起步,判为不合格。新规确实对一些操作项目提出了时限要求。不过,这一条并未出现在交管局昨天发布的权威解读里。

B 修订不是增加难度

公安部交管局表示,此次修订更适应实际道路环境,更贴近安全驾驶实际,有的项目降低了扣分,有的考试内容调整了考试科目,有的增加了考试点,综合来看,此次修订不是增加考试难度,因此提醒正在待考或有计划报名的学员,不必着急赶时间节点前参加考试,以免造成“拥堵”。

时限有要求 倒车入库限时完成

倒车入库和侧方停车,新增需要在规定时间内完成。如未完成,直接评判不合格。

在坡道定点停车和起步中,车辆停止后,车身距离路边缘线50cm以上的评判项目处罚加重,由扣10分修改为不合格,这就要求考生在定点停车时更加精准,能够控制好车身方位。

中途停车改为扣5分

在保障安全驾驶的前提下,对科目二倒车入库、桩考、单边桥、直角转弯、连续障碍等项目中,允许适度停车观察确认安全后进行驾驶操作。对中途停车的,以前是直接判考试不合格,现在调整松了,改为“每次扣5分”。

夜考更方便 调整小型车夜考方式

对于小型车驾驶的考核,调整科目三夜间考试方式,采用模拟夜间灯光考试形式进行。

大车未扣分项目不再补考

对于大型车,如果科目二考试不合格当场补考的,未扣分的已考项目不再补考;对夜间考

试不合格当场补考的,白天考试成绩保留。

强调安全文明 题型比例有变化

此次修订,根据《机动车驾驶培训教学与考试大纲》要求调整了相关考试内容。

科目一涉及安全文明驾驶常识内容全部调整至科目三安全文明驾驶常识考试项目中;调整考试内容比例,提高道路交通安全法律法规、安全文明驾驶知识考题比例,单列文明行车常识、典型事故案例等内容。

要求回头观察强调打灯

在操作要求方面,起步、变更车道、靠边停车、超车项目中,都增修“回头观察”的内容;在掉头时,增加开启左转向灯的要求,更加强确认安全。

在考试评判方面,安全文明行车也有了更高要求。比如在起步、转向、变更车道、超车、靠边停车前不使用或错误使用转向灯、或开转向灯少于3秒即转向的,由扣10分改为不及格。在靠边停车时,新增需要下车的在打开车门前不回头观察左后方交通情况的项目,如不做将评为不合格。

不礼让行人直接挂科

新版细则规定,在直行通过路口、路口左转弯、路口右转弯项目中,新增不主动避让优先通行的车辆、行人、非机动车的,判定不合格。

此外,“停车后,车身距离道路右侧边缘线或者人行道边缘大于50cm”由原来的“扣10分”改为“不合格”。



激情夏日

福彩“快3”派奖嗨翻天

派奖4000万, 8月18日开始

返奖高达70%

2000万元大派奖



三重好礼任你抢

第一阶段:

自2017年8月18日起,对二同号单选投注方式开展2000万元派奖(若派送奖金在当日销售期间派完,则继续顺延至当天开奖期结束,不足部分从调节基金中支付)。

第二阶段:

当第一阶段2000万元派奖完毕,次日起,即对“快3”所有投注方式进行2000万元派奖,直至派奖奖金用完为止(若派送奖金在当日销售期间派完,则继续顺延至当天开奖期结束,不足部分从调节基金中支付)。



安徽省福利彩票发行中心
安徽福彩网: www.ahfc.gov.cn